

# Sikertörténetek

A Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége Szarvasi Helyi Csoportja alig másfél éve alakult, de máris sok-sok eredményt tudhat magáénak. A csoport tagjai valamennyien a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola ügyviteli szakképzéséből kerültek ki, ezért az ő jelenlegi sikerük is az iskola kiemelkedő szakképzését igazolja. Az újságolvasók is folyamatosan értesülhetnek az eredményekről. A tavasz az iskolákban is mindig a versenyek ideje. 2008 tavasza különösen mozgalmas volt a Szarvasi Helyi Csoport életében.

## Nemzetközi szinten

Az Intersteno a gépirók és gyorsírók nemzetközi szervezete internetes nemzetközi gépiróversenyt hirdetett 2008. áprilisában. A versenyen részt vehet bárki, aki vállalja, hogy egy vagy több nyelvből sikeres dolgozatot készít egy internetes szoftver segítségével. A felhívást újabb kihívásként értékelte a Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége Szarvasi Helyi Csoportja, és 9 fővel benevezett a versenybe. További 3 diák is jelentkezett, akik a Vajda Péter Intézményegység ügyvitel szakos szakközépiskolai tanulói.

A sikeres regisztráció és a nevezési díj befizetése után megérkeztek a titkos jelszavak, amelyek segítségével beléphettünk a versenyfelületre. A dolgozat megírása után már láthattuk is az interneten az eredményünket. A verseny lezárása után kiderült, hogy összesen 1249 gépiró vett részt a megmérettetésen Japántól Belgiumig, Olaszországtól az Amerikai Egyesült Államokig. Rendkívül jó érzés volt, hogy valamennyi szarvasi versenyző sikeres dolgozatot készített, hiszen 168-an eredménytelenül dolgoztak. Csikós Edina a 2., Tóthné Jansik Erzsébet az 5. legjobb magyar versenyző lett. Voltak bátor jelentkezők, akik nemcsak magyarul, hanem több nyelven is versenyeztek. Szvák Nóra, Csikós Edina angol, Liska Katalin, angol, német és holland nyelven is megírta a versenydolgozatot. Ők a többnyelvű kategóriában a középmezőnyben végeztek.

Nagyon büszkék vagyunk az utánpótlásra. A Helyi Csoport fontosnak tartja a tanulók szakmai támogatását. A Vajda Péter Intézményegység három tanulója – Gergely Csilla, Gyulai Tímea és Kardos Kitti – nagy lelkesedéssel vágott neki a feladatnak. Bátoran felvették a versenyt jóval idősebb és jóval nagyobb tapasztalattal rendelkező gépiró társaikkal. Nem is vallottak szégyent, hiszen a középmezőnyben végeztek.

Nemzetközi szereplésünk eredményeképpen megérkeztek Belgiumból a diplomák, amelyek azt igazolják, hogy a szarvasi gépiróknak, a vajdas szakközepesnek a világ élmezőnyében is helyük van.

**INTERSTENO** 6th text production competition by Internet 2008

International Federation for Information Processing  
Internationale Föderation für Informationsverarbeitung  
Fédération internationale pour le traitement de l'information

**Diploma**

**Kitti Kardos**  
Hungary

**Text production with PC**

Language	Characters/Minute	% Errors	Category	Place
Hungarian	315	0.444 %	junior	419

Danny Davitov Secretary-Treasurer  
Georgette Sante Jury President  
Gian Paolo Trabattoni INTERSTENO President

www.intersteno.org

Kardos Kitti diplomája

## Helyi Csoportok Országos Találkozója

A nemzetközi verseny után nem sok pihenőidejük maradt a gépiróknak, hiszen 2008. május 16-18. között rendezték meg Nyír-

egyházán a Helyi Csoportok 24. Országos Találkozóját. Magyarországon összesen hét helyi csoport működik, közülük öt csoport – Ózd, Budapest, Pécs, Nyíregyháza és Szarvas – vett részt a versenyen egybekötött szakmai rendezvényen, melyet a Nyíregyházi Főiskolán rendeztek meg.

Óriási megtiszteltetés volt számunkra, hogy a megnyitón Dr. Jánosi Zoltán, a főiskola rektora köszöntötte a gépirókat. Rektor úr hangsúlyozta, nagyon büszke arra, hogy a gépirástanárok képzése egyedülállóan az ő főiskolájukon indult meg 1971-ben, és ma is ott folyik. Kifejezte nagyrabecsülését az e szakmát magas szinten művelők iránt. A rendezvényen részt vett Dr. Kalotay Kálmán nyugalmazott tanszékvezető tanár – a szak alapítója, valamint a jelenlegi tanszékvezető Jakabné Dr. Zubály Anna.

A Szarvasi Helyi Csoportot Tóthné Jansik Erzsébet, Csikós Edina és



Csikós Edina és Krasznai-Kis Eszter

Krasznai-Kis Eszter képviselte. Az eredményhirdetésen Bersényi Ivánné a Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége elnöke külön köszöntötte az újonnan alakult Szarvasi Helyi Csoportot. A népes mezőnyben gépirásból Edina a 3., Eszter pedig az 5. helyezést érte el. A rendezvényen való részvételünket támogatta Szarvas Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága, melyet ezúton is köszönünk.

## Szakmai Előkészítő Tárgyak Versenye

Helyi Csoportunk több tagja diákkorában eredményesen részt vett az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyekek döntőin, ezért különösen örültünk annak, hogy a Vajda Péter Intézményegység ügyviteli tagozatos szakközépiskolás tanulói részt vettek az új típusú, a kétszintű érettségihez igazodó Szakmai Előkészítő Tárgyak Versenyén (SzÉTV) ügyviteli alapismeretekből.

A verseny komplex feladatai rendkívül korszerű, gyakorlatközpontú: az elődöntőben diktálás után egy levlérészletet kell leírnia a tanulónak, amit be kell illesznie egy nyersen megkapott szövegbe. A levelezési szabályoknak megfelelő formázás mellett az íratba csatolnia kell egy vagy több, táblázatkezelő programban elkészített, számításokat és diagramokat tartalmazó objektumot. A döntőben a feladat nehezedik, hiszen itt már az emelt szintű követelményeknek kell megfelelni: az elkészítendő levelet a megadott szempontok alapján a versenyzőnek kell megfogalmaznia és formában, a táblázatokkal és diagramokkal kiegészítve elkészítenie. Ezen kívül szóban számot kell adnia az ügyviteli témakörhöz tartozó szakmai idegennyelvi tudásáról is.



Roskó Rita

A követelmények teljesítése komplex tudást igényel, hiszen kiváló gépirói, levelezési, számítógép-kezelési, idegennyelvi, helyesírási, stilisztikai ismeretekkel kell rendelkeznie a tanulónak ahhoz, hogy helytálljon. **Roskó Ritának** ez sikerült, és a döntőbe jutott 24 versenyző között a 10. helyet szerezte meg, jutalma 100%-os emelt szintű érettségi ügyviteli alapismeretekből. Helyi Csoportunk gratulál a versenyzőnek és reméli, hogy hamarosan tagjai között tudhatja.